

Мастер-класс по созданию рукодельных подарков «Моей милой маме»

Воспитанники подготовительной группы детского сада №10 в очередной раз посетили МУК «Библиотечно-информационный центр». Для детей прошел увлекательный мастер-класс по созданию рукодельных подарков «Моей милой маме». Ребята расписали гуашевыми красками гипсовую форму «Я люблю маму». Сотрудник центра рассказала о принципах работы с гуашью и предложила сделать оригинальный и неповторимый сюрприз-подарок своим мамам. Одинаковые гипсовые формы и вправду стали неповторимыми – каждый ребенок раскрасил сувенир по-своему. Подарок, который сделан своими руками — это лучший подарок маме от ее ребенка. А такие занятия не только заряжают хорошим настроением, но и дают возможность поощрять творческие инициативы детей.

